

第十八改正日本薬局方第一追補 条文と注釈 正誤表

(令和 5 年 3 月 13 日 初版発行)

頁	行	誤	正
251	↑ 2	$\int_0^{\infty} f_{\lambda} \bar{y}_{\lambda} S_{\lambda} d\lambda$	$\int_0^{\infty} \bar{y}_{\lambda} S_{\lambda} d\lambda$